鄭州晚舊

吴佩慈淡定 陈法拉大动肝火

继不少女星被移花接木炮制艳照后, 这股歪风最近吹向了视频制作,有人近日 自制"香港大波中心"系列短片摆上网络, 专门特写女星的胸脯。据香港媒体报道, 该系列短片在香港网民之间引起轰动,陈 法拉与钟嘉欣的短片点击率最高,而另一 方面,被拍女星大多表示愤怒,还有人称 这与"被强奸"没有分别。

据悉,有香港的摄影爱好者近日瞄准 女星的胸脯进行"聚焦拍摄",随后制作了 一系列名为"香港大波中心"的片段放上 YouTube。里面汇集了陈法拉、吴佩慈、林 嘉绮、熊黛林、周倩圯与Rosemary等性感 女星,连向来并非"波涛汹涌"的钟嘉欣及

> 模特 Ana R 也榜上有名。

片中的 不少镜头特写 女星的胸脯或 腰肢,点击率 竟然极高,陈 法拉与钟嘉欣 的短片以点击率逾82万并列"荣登"榜首。 有网友大赞陈法拉的34C上围够丰满,也有 人嘲笑32B的钟嘉欣是"微波炉"。排第二 的是台湾女星吴佩慈,共20万点击人次,第 三名则是香港名模周倩圯。

陈法拉对于无辜成为"短片"主角而 大动肝火:"因为追查不到源头,某些网友 就可以不负责任地继续这样做下去。网 络越进步,就有越多不尊重人的事情。虽 然我不想为这样的事而烦恼,但我还是希 望大家不要这么'咸湿(色情)',也希望大 家尊重我们。"

钟嘉欣则说:"没看过短片,但其实 担心不了那么多,平时出入我都会很小心,以避免走光。"同样榜上有名的周倩圯 气上心头,怒斥制作者变态:"伤风败德! 变态!这样的行为和色魔没分别。(我们) 好像被人用眼睛'强奸'了一样。"

身在台湾的吴佩慈的态度则相当淡定: "大众的焦点放在哪里,问题都不大。我本身 不是胸大的人,无所谓。(问:不怕别人色眯眯 地看着你? 我不理会他们。"





杨丽萍绿城再跳"孔雀舞"

继《藏迷》《云南的响声》之后,"孔雀公 主"杨丽萍将于10月15日、16日再次献舞河 南艺术中心大剧院,大型原生态歌舞集《云 南映象》将让观众再品孔雀舞的空灵与唯 美,此次巡演也将是杨丽萍带领《云南映象》 作的最后一次全国巡演,此次巡演杨丽萍将 主跳三段舞蹈:即"月光舞"、"女儿国舞"及 尾声《雀之灵》篇章中的"孔雀舞"。

《云南映象》是由杨丽萍为主的主创班子 花了一年多的时间走遍了云南的山山水水, 收集少数民族原生态的舞蹈素材而精心打造的 歌舞集佳作。自2003年首次公演以来,迄今共 演出2000场以上。《云南映象》包罗了云南许 多少数民族的生活原型。 晚报记者 杨宜锦

张学友明年5月郑州开唱

昨天,张学友2010~2011年巡演在北京举 行发布会,启动"张学友1/2世纪演唱会",将在 上海、广州、郑州等城市巡演,其中,郑州站确 定明年5月27日将在河南省体育中心开唱。

说到此次巡演的名字"1/2世纪",张学友 表示:"这个词的意思实际上是说张学友的 二分之一的世纪,因为明年我就50岁了。"他 50岁将在50个城市巡演。据了解,此次巡演 郑州站张学友演唱的风格更多样,不仅有国 语、粤语流行曲,还有摇滚、爵士,并演唱具 有郑州特色的曲目。 晚报记者 梁晨

金秋戏曲迎重阳

10月11日晚8时,以《金色重阳》为主题 的大型戏曲晚会在郑州艺术宫隆重上演。

重阳节将至,郑州老艺术家协会艺术团 为了让老年朋友们欢度佳节,丰富群众的文 化生活,经过精心准备,为广大戏迷朋友们 献上了一个个耳熟能详的经典戏曲唱段。 戏剧艺术家精湛的表演和唱功引来观众,特 别是老年观众的喝彩。著名表演艺术家虎 美玲、贾庭聚、胡希华、汪荃珍等参加了演 晚报记者 尚新娇

郭晶晶被透视偷拍追踪 疑内鬼所为警方介入调查 色情网站明星透视照10美元任看

郭晶晶被透视偷拍事件引起舆论的强烈反响。究 竟谁是幕后黑手?据警方发言人表示,偷拍者很可能 是内鬼,警方会跟进事件。

据报道,郭晶晶被透视偷拍事件引起强烈反响,正 一众女星恐慌之际,岂料一场透视浩劫已"杀"过 来。原来已有人利用美国注册的色情网站,贩卖两岸 三地女星不知真假的"透视照"图利,无论是蔡依林、白 歆惠、章子怡、范冰冰,或是人妻陈慧琳、巩俐、赵薇等 无一幸免。"全裸照"以10美元(约人民币67元)在网上 任看,但不提供下载。





据香港媒体昨晨报道,演员蔡卓妍(阿Sa)已 经承认正在与陈伟霆相恋,她还在微博中大秀两 人头碰头的甜蜜合影。阿Sa在接受香港媒体采访 时甜蜜地说:"我们是想感情稳定才公开,不会隐 瞒。"有媒体称两人相恋的时候,阿Sa尚未和郑中 基离婚,而陈伟霆仍和Angelababy拍拖。对此,阿 Sa予以否认:"我们是刚刚开始恋情,刚3个月,发 展时双方都是在单身的情况下。"陈伟霆还表示, 已认定阿Sa为结婚对象。 喻德术

张曼玉小男友劈腿



46岁的张曼玉和小她7岁的建筑师男友奥 雷交往3年,两人结婚传言不断,分手消息也没停 过。今年4月奥雷被爆勾搭30岁中国女设计师, 张曼玉随后和男友一起在上海看画展,十指紧扣 以行动粉碎传言。但近日媒体报道奥雷和年仅20 岁的同事大玩暧昧,在办公室打情骂俏,和张曼玉 再度闹分手,更被爆已搬离两人爱巢。



连张艺谋都爱帅哥?

陈法拉

张艺谋将于年底开拍的新作《金陵 十三钗》一直受到媒体的高度关注,据媒 体报道,该片的男主角已经圈定了好莱 坞大牌汤姆·克鲁斯和布拉德·皮特,并 将在两人当中择其一

《金陵十三钗》是张艺谋筹备了4年 的作品,该片投资高达1亿美元,可谓相 当大手笔。不过,网友们对于这两位大 牌能否出演《十三钗》却颇为质疑。 汪文

连徐克都开始玩 3D **了**?

徐克的92版《新龙门客栈》曾是武侠 电影界中光芒万丈的一朵奇葩,18年后, 龙门再现江湖,依然由徐克亲自操刀剧本, 讲述一段"前缘未了"的爱情,展现一场"宿 命对决"的死战。如今这个斥资3500万美 金的"新概念3D武侠"大片《龙门飞甲》10 月10日宣布正式开机。男主角的扮演者正 是当年和徐克联手开创"黄飞鸿时代"的李 连杰。《龙门飞甲》除李连杰之外,集合了周 迅、陈坤等当红大牌。